

На День шахтера — из Карнеги-холла

Сегодня в Кемерове выступит Дмитрий Хворостовский

Праздник

Марина Кларисс

МИРОВАЯ ЗВЕЗДА ОПЕРНОЙ СЦЕНЫ ПРЕДСТАНЕТ ПЕРЕД ДЕВЯТИТЫСЯЧНОЙ АУДИТОРИЕЙ ОБЛАСТНОГО ЦЕНТРА НА СТАДИОНЕ «ХИМИК». ИМЕННО ЭТОТ КОНЦЕРТ ДАСТ СТАРТ НАШЕМУ ГЛАВНОМУ ПРАЗДНИКУ — ДНЮ ШАХТЕРА.

Дмитрий Хворостовский, который носит титул почетного гражданина Кемеровской области, гость желанный. Вот уже третий год подряд он приезжает в наш регион со своими сольными выступлениями, неизменно приуроченными к шахтерскому празднику. Если за границей попасть на концерты звезды довольно сложно, так как билеты раскупаются за несколько месяцев вперед, то в Кузбассе это удается практически всем почитателям. Для зрителей концерты бесплатны. Визит Хворостовского оплачивают местные спонсоры, хотя приезжает он по приглашению руководства области. Все выступления певца неизменно сопровождаются Государственным симфоническим оркестром государственной филармонии Кузбасса и государственным академическим камерным оркестром под руководством известного дирижера Константина Орбеляна.

Шутка ли сказать, золотой бари-



Так улыбается звезда.

тон планеты уже выступал в Междуреченске, Осинниках, Мысках, Киселевске, Прокопьевске, Ленинске-Кузнецком и, конечно же, в Кемерове. Пожалуй, больше ни одна звезда отечественной эстрады не посетила столько провинциальных угольных городов. Кемеровчане до сих пор вспоминают, как в 2005-м Хворостовский пел на площади Советов под проливным дождем (у нас он выступает только на открытых площадках, что для него не совсем обычно). Никто из зрителей тогда не покинул своих мест.

Незадолго до приезда в Кузбасс, Дмитрий Хворостовский, выступая в американском Карнеги-холле вместе

с оперной примой Анной Нетребко, сказал в интервью: «В прошлом году я пообещал, что вновь приеду в Кузбасс на День шахтера, и я сдержу слово. Выступать там для меня не менее важно, чем на мировых оперных сценах»...

В этом году основные торжества пройдут в Анжеро-Судженске. А накануне, 23 августа, праздничная программа ждет кемеровчан. Ожи-

дается визит высоких гостей из Москвы и Сибирского федерального округа, а также — дружественных горняцких регионов — Казахстана и Украины. В городе будут работать 8 концертных площадок. Пройдет чемпионат по футболу на приз династий угольщиков. А также совместно с федерацией тайского бокса откроется новый современный спортивный зал.

АВТОРИТЕТНО

Ирина Федорова,

ЗАМЕСТИТЕЛЬ ГЛАВЫ ГОРОДА КЕМЕРОВО ПО СОЦИАЛЬНЫМ ВОПРОСАМ:

— Этот год для нас особенный. Область отмечает сразу несколько праздников: 60-й юбилейный День шахтера, столетие Кемеровского рудника (откуда, собственно, и пошла история угольного региона) и, наконец, 60 лет открытым угольным разработкам.

В нашем городе проживает 5 тысяч 600 ветеранов угольной промышленности, для которых этот праздник остается самым важным событием. Более трех тысяч из них работали на шахтах Кемеровского рудника. Никто из этих людей в праздник не останется без внимания. Накануне Дня шахтера в областном центре пройдет около 17 торжественных мероприятий, в которых ветераны примут непосредственное участие.

Главные события в Кемерове 23 августа:

11.30 Возложение цветов к часовне «Всех скорбящих радость». Освещение владыкой Аристархом нового 8-го тома книги Памяти погибших шахтеров.

12.10 Открытие в музее-заповеднике «Красная горка» символической часовни святой Варвары, покровительницы шахтеров.

14.00 Праздничный парад на площади Советов с участием кемеровчан, гостей города и представителей шахтерских династий. Парад духовых оркестров.

15.00 Открытие необычной выставки «Мини-Кемерово» на площади Советов — «изюминки» праздника.

22.30 Праздничный фейерверк.

